

# Мамино воскресенье

В последнее воскресенье ноября Россия в 13-й раз отметила День матери – праздник, учрежденный Указом Президента РФ в 1998 году, удивительно теплый и добрый, по-настоящему всенародный, к которому никто не может оставаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Мама – особенный человек в жизни каждого, и празднику этот особенный. Почти за десять дней до маминого воскресенья начались торжества по всему нашему району. Не привычно шумно от детских голосов было 26 ноября в Курортном отделе ЗАГС – юные жители города со своими мамами стали самыми почетными гостями торжественного приема, посвященного этому прекрасному празднику. Всего в Курортном районе проживает шесть тысяч семей, 180 из них – многодетные. Приглашенные на это мероприятие восемь многодетных мам услышали в свой адрес самые теплые слова и поздравления от главы администрации Курортного района В.К.Борисова, депутата муниципального совета Сестрорецка Ю.М.Докиша и начальника отдела ЗАГС В.И.Романовой. А цветы, подарки и песни, ис-

«Дивертисмент» под руководством заслуженного артиста России И.Иоффа исполнил серенады П.И.Чайковского «Времена года». Артисты подарили зрителям волнующий концерт, наполненный эмоциями, красотой живой музыки, превосходным звуком и элегантными костюмами.

Дорогих мам поздравляли 28 ноября в танцевальном павильоне Зеленогорского парка культуры и отдыха. Из рук депутата муниципального собрания А.В.Першина получила почетную награду Алла Кравцова, мама двоих детей, ожидающая появления на свет своего третьего малыша. Зал встретил Аллу бурными аплодисментами в знак согласия с Александром Вячеславовичем в том, что победы и достижения, связанные с рождением и воспитанием детей, даются нелегко, но этой женщине все по силам. Алла Кравцова, руководитель «Мами-



ры с детской непосредственностью танцевали под музыку любимых песен. В тот морозный день праздник в Зеленогорском парке получился по-настоящему добрым.

В Солнечном своих мам поздравили по-домашнему, зачаем с пирогами и сладостями. В зале поселковой библиотеки, где состоялся праздничный вечер, глава администрации Ю.Г.Волохин и директор МУП «Солнечное» А.Г.Лазарова поздравили жительниц с этим светлым праздником. В представленных на выставке книгах – «Ты одна такая – любимая и дорогая» – гости могли прочитать добрые строки, посвященные всем мамам. В продолжение вечера состоялся концерт джазовой группы «Кабарэ Мануш».

Организаторы из Дома культуры и творчества в Песочном всем мамам посвятили ряд мероприятий: выставка рисунков и прикладного творчества, концерт вокальной группы

«Ягода малина», вечер отдыха «Для тех, кому за 30...» и традиционный районный конкурс среди мам «Самая, самая...». В этом году конкурс проходил в Сестрорецком филиале Дома культуры и творчества. Хорошее настроение переполняло всех участниц и гостей программы. В конкурсе принимали участие А.Д.Викторова, О.А.Белкина – представитель-

ницы города Сестрорецка, поселок Песочный представляла Людмила Покровская, которая стала победительницей конкурса. Где мамы – там и любимые дети. Детвора песнями и танцами поздравляла любимых мам с праздником и активно участвовала вместе с ними в конкурсах.

Соб.инф.



полненные для них, стали замечательным дополнением к празднику.

В субботу, 27 ноября, в Большом зале кинотеатра «Курортный» в рамках празднования Дня матери состоялся вечер симфонической музыки, камерный оркестр

ного клуба «Терийоки», внесла значительный вклад в творческое развитие детишек нашего района, не первый год терпеливо и заботливо раскрывая их таланты и приобщая к культурной жизни Зеленогорска.

Искренне радовались вместе с мамами их малыши, кото-